
ØVREVOLL GALOPP AS 
MEDDELELSER FRA DEN LAVERE VOLDGIFTSRETT 

4. løpsdag torsdag 7. mai 2015 
DLV’s medlemmer: K Grundy, O C Hallerud, H Byrgin, S Kolling (Sekr) 
Stevnelege:  O Reigstad      
 Stevneveterinærer: I Bakken og K Hamnes 
__________________________________________________________________________  

Vedrørende løpsdag 3, torsdag 30. april løp 2, hest nr 1 Sin Miedo sin prestasjon i løpet – 

notert forklaring. 

Trener Cathrine W Slettemark opplyste at de hadde funnet et sår i munnen på hesten etter 

løpet. Saken er avsluttet. 

----- 

4. løp 

Sak til behandling: 

Trener av hest nr 3 Captain Of Comerce – Jan Bjørdal mente at hans hest ble sjenert på 

bortre langside. 

Avhørt: 

1. Rytter Tina Smith – 5 Julien Delamare 

2. Rytter Jacob Johansen – 3 Captain Of Comerce 

Forklaring: 

1. Rytter T Smith forklarte at hun hadde skiftet spor og ridd inn i en luke.  Hest nr 6 Seven 

Days trakk deretter innover i banen og hun mente at dette var årsaken til at hest nr 3 Captain 

Of Comerce ble sjenert. 

2. Rytter J Johansen forklarte at hest nr 5 Julien Delamare kom raskt utover i banen og 

sjenerte ham. 

Bemerkning: DLV har studert videoopptak og observerte at T Smith rir utover i banen og 

sjenerer J Johansen slik at han må ta opp sin hest. DLV mener at hun ikke gjorde nok for å 

holde rett spor. I henhold til reglementet skal rytter ri slik at øvrige ryttere og hester ikke blir 

sjenert. 

Kjennelse: Rytter Tina Smith ilegges en bot stor kr 2.000,- for å ha sjenert medkonkurrent. 

Regl. pkt. 136 e, 427, 489 c 

----- 

Dopingprøver tatt 7. mai 2015 

2. løp hest nr  5 Lui Va Bene         

4. løp hest nr  1 Purpurheart                           

5. løp hest nr  10 Bobby Dazzler 

7. løp hest nr  1 Hard To Believe      

---- 

Dato:  7. mai  2015 DLV’s leder: K Grundy (sign) 

 


